



ĐAKOVO (TU) – U samostanu Milosrdnih sestara Sv. Križa u Đakovu, 9. kolovoza 2020. godine, za vrijeme mise koju je predvodio doc. dr. sc. Grgo Grbešić, rektor samostanske crkve, pred provincijalnom poglavaricom, s. Valerijom Široki, u nazočnosti svojih susestara, svoje Prve redovničke zavjete položile su s. Terezija Rukavina, s. Marina Makar i s. Marijela Nikolić. Roditelji, rodbina i prijatelji sestara, nažalost, nisu mogli prisustvovati slavlju zbog pandemije koronavirusa, ali su bili u duhu povezani i također uključeni u molitve sestara.



Predvoditelj misnog slavlja u svojoj propovijedi obratio se sestrama na temelju liturgijskih čitanja te različitih zanimljivih primjera vezanih uz redovničko predanje, kao i uz geslo koje su zavjetovnice izabrale: „Potpuno Raspetome, stoga potpuno bližnjemu, zastupnica Kristove ljubavi“, povezano s riječima Evandjelja po Ivanu 15, 9-17.

Naglasio je: „Ljubav je u središtu života, Isus je to stalno govorio. Ljubav ima svoje lice, ali i svoje naličje. Gdje se ljubav rađa? Ljubav se rađa u intimnosti s našim Gospodinom. I tu dolazi do izražaja naša molitva. Kakva je naša molitva? Hoće li nam otkrivati horizonte ili skrivati pogled, sve ovisi o našoj molitvi. Naš Gospodin je molio, često molio, a kad je bilo najteže, i krvlju se znojio. Nije odustao od molitve jer je u molitvi otkrivao što Bog hoće od njega. A što se

dogaća nama ljudima kad dođu poteškoće? Panika nas uhvati, strah, trčimo od čovjeka do čovjeka.“



U nastavku propovijedi doc. dr. sc. Grbešić pozvao je sestre, posebno jer su Milosrdne sestre Sv. Križa, da dođu pod Isusov Križ i tu crpe mudrost, snagu, strpljivost i iznad svega ljubav, koja otkriva i svijest o poslanju, i smisao života. Uputio je ponovno na usmjeravanje pogleda prema Kristu i njegovim riječima o kraljevstvu Božjem koje je među nama, posebice prisutnošću nevidljivoga svijeta u ovom vidljivom, gdje nevidljivi svijet predstavlja Trojedinoga Boga – Oca, Sina i Duha Svetoga, Bogorodicu, Blaženu Djevicu Mariju, anđele i svete. Naveo je zatim primjere iz evanđelja u kojima su se osobe promijenile u susretu s Isusom kad ih je upoznao s tim nevidljivim svijetom.



Sestre je pozvao da odškrinu vrata toga nevidljivog svijeta, Kraljevstva Božjega, poput Ilije koji je osluškivao glas Božji na Horebu te da osluškuju Božju volju pred Presvetim Oltarskim Sakramentom.

„Naša Crkva, a napose Družba Milosrdnih sestara sv. Križa, obogaćena je zavjetovanjem triju

sestara. Zahvaljujemo Bogu na tom daru“, proučile su sestre.

s. Nada Martinković

